

肉蛋价格稳,蔬菜普涨一块钱

预计小年过后,农副产品进入“节前涨价周期”



据多名菜商介绍,从往年经验来看,小年(腊月二十三)过后,就进入“节前涨价周期”,农副产品价格在现在的基础上,还会上涨。

本报1月19日讯(记者 辛周伦 王在辉) 临近春节,市民都已开始备年货,19日,记者了解到,日照农副产品价格中,肉蛋较平稳,蔬菜价格普涨一元钱。其中小尖椒身价已经突破10元/斤。

预计小年之后 菜价还得上涨

19日正值周末,记者在北京路和文登路市场看到,每个摊位前都聚集了不少市民。记者了解到,本周蔬菜价格整体上涨,常见蔬菜中,小尖椒、芸豆、豆角、西红柿等蔬菜价格都比上周有所增长,其中小尖椒已突破10元大关。部分菜贩预计,菜价下周将会进入“节前涨价周期”,预计价格将会普涨。

“现在豆角已经卖到9元钱一斤了,不光市民舍不得买,我

们也舍不得进货。”一位菜贩说,各类蔬菜中以芸豆、长豆角涨幅较大,每斤价格从上周的6元、8元左右一斤,已陆续涨至7元、9元,其中小尖椒上涨最快,一周涨2元,现在10元/斤。

“西红柿3.5元/斤,菜椒4元/斤,一家4口人,随便买个两三样蔬菜就要20元钱了,这还不算肉呢!”19日,在文登路市场买蔬菜的市民王女士无奈地说,“临近年关,什么东西都贵!”

据多名菜商介绍,从往年经验来看,小年(腊月二十三)过后,就进入“节前涨价周期”,蔬菜价格在现在的基础上,还会上涨。

猪肉价格平稳 羊肉还得涨价

记者走访北京路市场多家肉店发现,近期需求较大的猪肉价格相对平稳,猪肉每斤维持在

13元左右。

“猪肉价格很稳定,估计年前不会有很大涨幅。”商贩王女士介绍,进入腊月后,不少市民都开始大量购买猪肉灌制腊肠,猪肉需求量增多,但是今年肥猪养殖数量也增多,使得供需比较平衡。

“现在生猪价格下跌,每斤在7.5元左右,但因为需求量大,所以猪肉价格并没有出现很大的波动。”另一位商贩周先生说。

此外,记者还了解到,目前羊肉价格每斤45元左右,牛肉价格每斤35元左右。“现在养牛羊的少了,肉牛收购价每斤就得15到16元。”摊贩李女士说,“羊肉的价格说不准,生羊的市场收购价高,价格就涨,按照往年来看,年底价格会有所上涨。”

“目前,鸡蛋价格没有多大变化,每斤4.5元左右,顶多上下浮动0.1元。”在一家卖鸡蛋的摊位,摊贩刘先生向记者介绍道。

蔬菜价格比较

名称	上周价格	本周价格
芸豆	6	7
豆角	8	9
茄子	3	3.5
青椒	4	4.5
圆椒	3.5	4
西红柿	2.5	3.5
黄瓜	2.5	3
菜花	2	2.5
蘑菇	4	3.5
杭椒	8	10
油菜	1.5	2.5
小白菜	1.5	2.5
菠菜	2	2.5

数据来自本报记者在北 京路市场的调查

正月十四有场 岚山专场招聘会

本报1月19日讯(记者 张永斌) 2月13日(正月十四)9:00-16:00,日照人力资源市场一楼(日照市北京路128号劳动大厦西侧楼)将举行“汇聚人才、保障民生”岚山区专场招聘会。

为满足岚山区内各企事业单位人才结构调整和人才战略储备的要求,为大学生、退伍军人、下岗失业人员、残疾人、进城务工人员等各类就业群体提供更好的求职平台,创造公开、公平、公正的选人择业环境,满足用人单位对各类人员的需求,实现人力资源的优化配置,更好地为岚山区经济和社会发展服务,岚山区人社局决定在日照市人力资源市场举办“汇聚人才、保障民生”岚山区专场招聘会。

大会拟设置展位100个,岚山区各企事业单位,国家、省、市驻岚各机构;市内外各类大中专院校应、往届毕业生;各类专业技术人员、管理人员和其他实用型人才;返乡农民工及其他就业群体均可参加。

印刷企业法人 接受法规培训

本报1月19日讯(通讯员 崔恩君 记者 张永斌) 16日,日照市文广新局举办全市印刷发行管理暨印刷企业法人代表法规培训班。参加这次培训班的人员是来自各区县分管副局长、业务科长以及2011年以来新设立或变更法人的印刷企业法人代表。

这次培训班的主要培训内容是传达全省印刷发行管理会议精神,就印刷企业网上年检及图书发行单位年检、统计工作进行培训。

对印刷企业法人代表进行《印刷业管理条例》、《印刷业经营资格条件暂行规定》等法律法规培训,并对所学法规进行考试,合格者颁发《培训合格证书》。

据介绍,通过这次培训,进一步增强了日照市印刷企业的守法经营意识、诚信意识、发展意识,不断提高自身整体素质,增强市场开拓能力,确保日照市印刷企业经营活动沿着法制化轨道健康有序发展。

日照供电低压线损 同比降两个百分点

本报1月19日讯(通讯员 郑翠娜) 2013年,日照供电公司强化营业全过程管控,周密组织,全员联动,通过实行“线损周分析诊断”、“营业基础档案核查”等措施,低压线损完成6.96%,同比降低2.02个百分点。

实行“每周会诊”。将周线损分析诊断纳入常态化,每周召开线损诊断分析会。

用好远程数据统计。成立线损统计分析小组,每天运用营销业务应用系统进行实时检测核算。

开展“反窃电、促降损”专项活动。组成精干专业队伍,出重拳严厉打击窃电行为。

加大台区改造力度,强化线路巡视,及时发现和消除设备缺陷,减少损耗。

加大无功电压整改力度,安装调试无功电压监测仪,解决三相不平衡问题。

“文化大拜年”

1月19日,莒县文体广电局开展了“文化大拜年”百名文化义工乡村行活动,160余名文化义工将前往各乡镇街道社区、村庄,进行送春联、剪纸、文艺演出等。

据介绍,这项活动将历时20天,计划前往120多个社区、村庄、敬老院等,开展“文化大拜年”活动。

本报记者 彭彦伟 通讯员 刘林秀 薛琳 摄影报道



东港工商大抽检,保节日消费安全

严查预包装肉类制品真实含量

本报1月19日讯(记者 许妍 通讯员 许敏 安蒙) 记者从东港工商分局了解到,该局近日开展了“打击堵漏”专项行动,确保辖区春节期间的消费安全。

东港工商分局此次专项行动主要涉及电子电器、装饰装修材料、交通工具、服装鞋帽、日用洗化用品、农资等商品,在

大型商场超市、农贸市场、产品集散地等重点区域进行随机抽样检查,同时以大型零售企业、专业市场、个体工商户为重点对象,开展打击假冒伪劣、无照经营、虚假宣传等重点违法行为的专项行动。

“这次我们专门邀请了青岛的质量检测机构配合我们的抽检行动,对于一些预包装

的肉类制品的真实含量进行检测。”东港工商分局消保科王科长介绍说。

执法人员同检测机构的工作人员到辖区内的各大商场超市随机购买一些预包装食品,并逐一登记备案,由工商部门、销售单位、检测机构三方确认签字后现场封装。

截至目前,东港工商分局

已经对8大类20余种共15个批次的预包装肉类商品进行了抽样检查,下一步将继续对集贸市场的农副产品、烟花爆竹进行专项检查。

据了解,此次专项行动为期三个月。“消费者若发现扰乱节日市场秩序的销售行为,可随时拨打12315热线举报投诉。”东港工商一工作人员说。

日照市残联组织春节慰问

194名贫困残疾人收到“年货”

本报1月19日讯(记者 张永斌) 1月17日,在日照市残联4楼会议室,市残联开展了市直贫困残疾人春节慰问活动,投入22.3万元,为市直的194名贫困残疾人发放节日慰问金和棉被。

17日,日照市残联4楼会议室挤满了194名前来领取慰问金的困难残疾人朋友,每个人排着队领取1000元新年慰问金以及一床棉被。

“现在每个月挣960元,勉强自己养活自己。”一位残疾人告诉记者,自己患有小儿麻痹症,行动不便,工作负荷挺重,但是等工资来支撑一个家庭还是很困难,很感谢社会大家庭对他们的帮助和关爱,希望新的一年能够

自己做个小生意,自主创业,不给社会添负担,并且能帮助更多的人。

“残疾人是社会大家庭的组成部分,是困难群体中最需要帮助的人。关心帮助残疾人是各级政府和残联组织不容辞的责任和义务。”日照残联理事长金光明说。

据了解,日照市已连续七年将残疾人民生保障列入市政府为民办实事重点项目。去年以来,日照市将符合低保条件的1.1万名残疾人全部纳入低保范围,全市98%的农村残疾人参加了新农合。

此外,日照市还为4846名残疾职工办理了养老、失业等保险,为农村重度残疾人代缴100元的基本养老保



险费用。同时,进一步推进残疾人康复、教育救助、就业创业等工作,数千名残疾人因此受益。

日照市残联组织了春节慰问活动,194名残疾人收到了慰问金和棉被等“年货”。

本报记者 张永斌 摄